

正誤表

このたびは、弊社刊『改訂第2版 世界一わかりやすい 阪大の英語 合格講座 人気大学過去問シリーズ』（初刷）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

該当箇所		誤	正
p.40	黒枠内 (4) 上から3行目	a live experience,	a live experience:
p.274	黒枠内	2202 年	2022 年